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OR.0002.3.2020 PROTOKÓŁ NR XIX.2020 

z obrad XIX nadzwyczajnej sesji Rady Miejskiej w Przedborzu, odbytej w dniu 12 marca 2020 
roku w sali konferencyjnej Urzędu Miejskiego w Przedborzu. 

W sesji udział wzięli radni i sołtysi według załączonych list obecności. 
Ponadto w sesji udział wzięli: 
Mieszkańcy miasta i gminy Przedbórz 
Pracownicy Urzędu 

Ad. 1 Obrady sesji Rady Miejskiej w Przedborzu w dniu 17 lutego 2020 roku rozpoczęły 
się o godz. 14.09. 
Otwarcia sesji dokonał Przewodniczący Rady Miejskiej, radny Krzysztof Zawisza. 
Na podstawie listy obecności stwierdził prawomocność obrad. W obradach uczestniczyli 
wszyscy radni. 

Ad. 2 Przewodniczący Rady odczytał porządek obrad (przekazany radnym). Radni nie 
zgłosili wniosku o jego zmianę. 

Porządek XIX sesji został przyjęty i przedstawiał się następująco: 
1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie prawomocności obrad. 
2. Przyjęcie porządku obrad. 
3. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie wyboru metody ustalania 
opłaty i stawki za gospodarowanie odpadami komunalnymi. 
4. Zakończenie obrad. 

Ad. 3 Odnosząc się do przedłożonego projektu uchwały radna Ocimek powiedziała, że 
powinien być następujący zapis: ,,z mocą obowiązującą od 29 lutego", bowiem uchwała została 
podjęta w lutym. Zapytała dlaczego mieszkańcy mają płacić „wstecz"? 

Przewodniczący Rady zapytał, czy ktoś wypowie się w tej sprawie? 
Radna Ocimek zdając się sobie sprawę, że chodzi o kwestie finansowe zapytała, o jaką 

kwotę chodzi? 
Przewodniczący Rady poprosił o przybycie na salę obrad pani skarbnik bądź pracownika 

Urzędu. 

Mieszkanka Przedborza poinformowała, że nie ma pani zajmującej się odpadami 
komunalnymi. 

Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie wyboru 
metody ustalania opłaty i stawki za gospodarowanie odpadami komunalnymi. 

Radny Zięba zwrócił uwagę, że w chwili obecnej nie obowiązuje żadna stawka, więc 
właściciele nieruchomości niezamieszkałych nie mają obowiązku uiszczać opłaty. Zapytał, czy 
wprowadzając z mocą wsteczną projekt uchwały przedłożony radnym, polepszy to, czy pogorszy 
sytuację właścicieli nieruchomości niezamieszkałych? 

Pan Nowak pracownik Urzędu odpowiedział, że pogorszy, bowiem obecnie nie muszą 
płacić. 

Pani Ciesielska pracownik Urzędu dodała, że jeśli śmieci były zabierane, trzeba 
poczuwać się do zapłaty za nie. 

Radny Zięba powiedział, iż nie jest winą właścicieli nieruchomości niezamieszkałych, że 
Gmina popełniła błąd. 



Pani Ciesielska powiedziała, że jeśli właściciele nieruchomości niezamieszkałych 

wystawiali śmieci, to powinni liczyć się z kosztami. 

Następnie Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały zmieniającej 
uchwałę w sprawie wyboru metody ustalania opłaty i stawki za gospodarowanie odpadami 
komunalnymi. 

Protokół głosowania (3) w załączeniu . 

Uchwała Nr XIX/183/20 przy 12 głosach „za", 2 głosach „przeciw" 1 1 głosie 

,,wstrzymującym" została przyjęta i stanowi załącznik do protokołu. 

Ad. 4 Przewodniczący Rady zakończył XIX sesję Rady Miejskiej. Obrady trwały do 
godz. 14.23. 

Protokół sporządziła: 
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